
ý

АДМИНИСТРАЦИЯ ТАЗОВСКОГО РАИОНА

ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ

хаl

п. Тазовский

Об итогах проведения социологического опроса <Удовлетворенность
населения образовательными услугами> в организациях общего и

дошкольного образования Тазовского района

В целях выявления степени удовлетворенности населения
образовательными услугами, разработки мер, направленных на повышение
качества предоставляемых м)лиципальных услуг в сфере образования, в
период с 24 апреля 2023 года по 12 мая 202З года департаментом
образования Администрации Тазовского района был проведен
социологический опрос <Удовлетворенность населения образовательными
услугами) в образовательных организациях общего и дошкольного
образования Тазовского района.

Анкеты социологического опроса были разработаны по категориям
полrIателей образовательных услуг (школы, детские сады). В
социологическом опросе приняли rIастие 1175 обучающихся и 1З82
родителя (законных представителя) обучающихся общеобразовательных
организаций, а также В01 родитель (законный представитель) воспитанников
дошкольных образовательных организаций.

Общая удовлетворенность качеством обцего образования
обуrающимися общеобразовательньIх организаций м)лиципалитета
составляет 95 % от общего числа респондентов (2022 год - 91 %).

Общая удовлетворенность качеством общего образования родителями
(законными представителями) обуrаюцихся общеобразовательных
организаций составляет 77 О/о (2022 год -91 %о).

Общая удовлетворенность качеством общего образования родителями
(законными представителями) воспитанников дошкольных образовательных
учреждениЙ составляет 98 О/о (2022 год - 99 О/о).

На основании вышеизложенного, по итогам электронного
социологического опроса удовлетворенности населения предоставлением
образовательных услуг в системе обцего и дошкольного образования
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приказываю:

1. Утвердить аналитическую справку по итогам социологического
опроса <Удовлетворенность населения образовательными усл)гами) в
организациях общего и дошкольного образования Тазовского района.

2. Отделу мониторинга качества образования (Середина C.fl.) довести
настоящий приказ до сведения руководителей образовательных организаций.

Срок исполнения: до 09 июня 202З года.
З. Руководителям образовательных организаций:
2.1,. довести итоги социологического опроса до сведения

педагогического коллектива.
Срок исполнениJI: до 09 июня 202З года;
2.2. проанализировать результаты социологического опроса, вьивить

управленческие проблемы и негативные тенденции.
Срок исполнения: до 01 июля 2023 года;
2.З. разработать управленческие меры для решения вьивленных

проблем.
Срок исполнения: до 01 секгября 202З года;
2.4. предоставить управленческие меры в Управление обцего,

дошкольного, дополнительного образования (Лисовская О.А.).
Срок исполнения: до 01 сентября 2023 года.
З. Руководителям общеобразовательных организаций:
З.1. указать на недостаточный уровень организации и координации

обу.lающихся и родителей (законных представителей) в социологическом
опросе;

З.2. усилить информационное сопровощдение опросов, проводимых в
системе образования для обу.lающихся и родительской общественности,
обеспечить качественную координацию )rчастия Jластников образовательных
отношений в опрос;rх.

4. Контроль исполнения настоящего приказа оставлrIю за собой.

Начальник департамента образования
Администрации Тазовского района ййл А.Э.Тетерина



Приложение
УТВЕРЖДЕНА
приказом департамента
образования Администрации
Тазовского района

202З г. M'lL^.о6.

Аналитическirя справка по итогам социологического опроса
<Удовлетворенность населения услугами общего и дошкольного

образования> Тазовского района

В апреле - мае текущего года обучающиеся и родительская
общественность Тазовского района приняли r{астие в социальном
анкетировании по оценке удовлетворенности качеством образовательной
деятельности организаций общего и дошкольного образования. В ходе
опроса респонденты отвечали на вопросы анкет, нацеленные на полr{ение
информации об удовлетворенности обуrаюцихся и родителей (законных
представителей) по следующим позициям:

1. Родители (законные представители) обучающихся
общеобразовательных организаций

- обеспеченность и благоустройство образовательного учрех!цения;
- качество общего образования;
- компетентность (профессионiиьная грамотность, знания и навыки)

педагогических работников и других специалистов организации,
оказывающей образовательные услуги;

- трудности в процессе обучения;
- характер взаимоотношений с уrителями;
- актуальность услуг репетитора;
- уровень знаний, необходимых для поступления в ВУЗ.
2. Обучающиеся общеобразовательных организаций
- усталость на занятиrIх;
- уровень защищенности и психологического комфорта;
- умения педагогов заинтересовать обучающихся на уроках;
- качество знаний, полученных в процессе обуlения;
- уровень авторитета педагога;
_ удовлетворенность санитарно-гигиеническими условиями;
- организация качественного питания;
- уровень медицинского обслухмвания;
- обеспеченность учебным оборудованием и наглядными пособиями для

проведения уроков;
- желание посецать кружки и секции;
_ желание r{аствовать в олимпиадах, конкурсах и соревнованиях,

организованных школой;
- уровень знаний, необходимых для поступления в ВУЗ.
З. Родители (законные представители) воспитанников

образовательных организаций
- причина выбора конкретной образовательной организации;

дошкольных

- уровень удовлетворенности оказания образовательных услуг.

от о5



l lвб lзti2

в00
700
600
500
400

l000
900

з00
200
100

0

З5lзr2

2022 год

2023 год

:1з 46 60 т4 1,6 lб

.оý
,ý"'

rl
-о,

ý.'
"ýý

S-O' ýud .ý

ý'.\
,о,

ý'F

_оý ý

-,У
.1

.о,
ýý-

.l
.о,

ýý

Низкий уровень участия родительской общественности (менее 50 %) в
проводимом опросе отмечен в МКОУ ТШИ, МКОУ АШИ, МБОУ ННОШ.

,Ц,uаерамла 2.1-. Колччесmво респонdенmов чз чuсла обучаюu.|uхся в

розрезе общеобразоваmельньlх ор?анчзацuй.
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Исследование проводилось анонимно, предполаг€шо выборочный
характер.

В исследовании приняли участие 1175 обуlающихся и 1З82 родителя
(законных представителя) обуrающихся общеобразовательных организаций,
а также 801 родитель (законный представитель) воспитанников дошкольных
образовательных организаций.

!,uaepaMMa 1. Колччесmво респонdенmов чз чuсла роdumелей (зоконных
преdсmовumелей) обучаюtцuхся в разрезе обu4еобразоваmельньlх ореанuзацuй.
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lpаераммо 2.2. ,Ц,оля респонOенmов чз чuсла обучаюtцuхся в разрезе
о б tце об р а зо в аmельных о р z а нuз а цu й.
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Низкий уровень участия в опросе (менее 50 %) показ.ши МБОУ
ТСОШ, МКОУ ТШИ, МКОУ АШИ, что свидетельствует о недостаточной
информационно-разъяснительной работе с обучающимися и родителями
(законными представителями), а также не позволяет полrrить объективную
оценку по данным учре}цениrIм.

flиаграмма З. Колччесmво респонdенmов чэ чuсла роаumелей (законньtх
преdсmавumелей) воспumоннuков \оulкольньж образоваmельньlх ореанчзацuй.
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Низкуй уровень участия родителей (законных представителей) (менее
50 %) воспитанников МБЩОУ д/с <Белый медвежонок)>, МБffОУ д/с
<Рыбка>, МБДОУ д/с <Солнышко>, МБflОУ д/с <Теремок), что говорит о
недостаточной информационно-разъяснительной работе ответственных лиц с
родительской общественностью.
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В ходе опроса обучающихся вьlяснилось, что в среднем школьники не
испытывают устiшость на уроках.

Щuоерамма 4. ,Ц,оля обучаюtцuхся, uспыmываюuluх усmалосmь на уроках
(чз чuсла опроuJенных респонdенmов)
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Большинство опрошенных обучающихся - 806 человек (69 О/о ) в
общеобразовательной организации испытывают чувство защищенности и
психологического комфорта.

,Щuоерамма 5. ,Ц,оля обучаюu4uхся, uспыmыбоюIцuх в сmенах tцкольI
чувсmво зоLцuu|енносmч ч псuхолоzчческо?о ко]ифорmа
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Умения учителей заинтересовать учацихся на уроках оценили 911
(78 %) респондентов.

,Ц,uаерамма 6. Уменuя пеdаzоzов заuнmересовоmь на уроках
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Уровень знаний, получаемых в школе, высоко оценили 4О2 (З4 О/о)

обучающихся. ,ЩостаточныЙ уровень отметили 7 |9 (61 О/о) r{еников,
недостаточный - 54 (5 %).

,Щuаерамма 7.1. Уровень знанuй, получоемыtt в lдколе (2022 zоd)
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,Ц,uаzрашма 7.2. Уровень знанчй, получоемый в школе (202З zоd)
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Относят своих учителей к числу авторитетных для себя людей 852
(72 %) опрошенных обучающихся. Отрицательно ответили 105 (9 Yо)
опрошенных lIIкольников.

,П,uаераммо 8.1. Вхоdяm лч mвоч учumеля в кру2 авmорumеmных dля
mебя люdей? (2022 еоd)

-оý -оý.1v (v -\

ý ýоО* ýýО

ý_ý

^-ý

l00
80
60
40
20
0 Ё{,,l'д.

ý
.\

.о,
ýv

-t.о,
ý'ý

.\

ýо

.t
.о,

ýý

.t
.о,

ýý

ý,ý

77

42 rl2

.оý -оý

"(' a('.о, .о,
.!ýv .!ýro

ý ý

ý
""ý 

.uun*o
ý' оФ-

96
12



,Щuаероtиtиа В.2. Вхоdяm лч mвоч учumеля в круz авmорumеmных dля
mебя люdей?(202З еоd)

l00

бJ 62 64 aда

Нет

a Затрудняюсь ответить

t00
80
60
40
2о

0

Мнения обr{ающихся о том, справедливо ли учителя оценивают
работу обуrlающихся сошлись. В большинстве своем (77 о/о), ученики согласны
с тем, что учителя справедливо оценивают их работу.

,Ц,uаzроммо 9.1. Справеdлuво лч учumеля оценuваюm mвою рабоmу?
(2022 zоd)
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,Щ,uаерамма 9.2. Справеdлuво лч учumеля оценuваюm mвою робоmу?
(202З zоd)
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Санитарно-гигиенические условия, созданные в школе, обучающиеся
оценили на высоком уровне. Полностью удовлетворены 909 обучающихся
(77 "/о).

,Ц,uаzрамма 10. Насколько mы уаовлеmворен санumарно-
zuzuенuческuмu условuямu в luколе освеulенuе, mе оmа)?
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Организация качественного питания в школе находится на среднем
уровне, по мнению 785 обучающихся (67 %).

,Щuаеромма 11. Насколько mы уdовлеmворен орzанчзоцuей
кочесmвенноео пumанuя в школьной сmоловой?
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Уровень медицинского обслуживания обуlающиеся оценили высоко -
911 человек (78 %) полностью удовлетворены.

,Щuаераtчtмо 12. Насколько иы уdовлеmворен ллеduцuнскuм
обслуж uванuем?
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Высоко оценен обучающимися уровень обеспеченности школы
учебным оборудованием и наглядными пособиями для проведения уроков
(1050 уlеников - В9 %).

,Щuаzрамма 7З. Насколько mbt уdовлеmворен обеспеченносmью школоtt
учебным оборуdованuем ч наеляdнььмч пособuял,lч dля провеdенuя уроков
(напрuмер, карmы, схемы, OocKu, колпь юmерньrе классьl, uнmеракmuвное,
ayduo- u Budeo оборуdованuе)
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Мнения обучающихся о том, с удовольствием ли они посещают
кружки и секции в своей школе, разделились. Всегда с удовольствием
посещают 730 уrеников (62 О/о), не всегда - З|4 (27 %), отрицательно ответили
131 обуlаюцийся (11 О/о).

,Ц,uоzрамма 14. С уdовольсmвuем лч mы посеu4аешь кружкч, секцuч в
своей школе?
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Большинство обучающихся (7| %) с желанием участвуют в
олимпиадах и конкурсах.

,Ц,uоероt,tлr,tа 15. С желонuем лч mbl учасmвуешь в конкурсах ч
олuмпuоdах, соревнованuях, коmорые провоOяmся в mвоей школе?
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Обуrающиеся школ (из числа опрошенньж) уверены, что считают, что
по окончанию школы получат достаточные знания для поступления в ВУЗ. Так,
почти уверены, что поступят 9З5 учеников (В0 %), не уверены, что поступят
206 обучающихся (18 %), и 34 ребенка (З %) уверены, что после окончания
школы в ВУЗ не поступят.

lpоеролtма 16. Насколько mы уверен, чmо по окончонuю школы
получuLль dосmаmочньtе знанuя dля посmупленuя в ВYЗ?
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По итогам проведенного анкетирования 95 О/о обуrающихся Тазовского
района отмечают высокий или достаточный уровень знаний, получаемый в
школе.

,Щuаzрамма 17, Уёовлеmворенносmь качесmвом обраэоваmельньlх услуz
обучаюtцuмuся обu4еобраэоваmельных орzанчзацuil Тазовскоео районо
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2. Родителп (законные представштели) обучающихся
общеобразовательных организаций Тазовского района.

В опросе удовлетворенности образовательными услугами приняли
участие 606 родителей (законных представителей) обучающихся !-4 классов
(2022 год - 528 человек), 65В родителей (законных представителей) - 5-9
классов (2О22 год - 551 человек) и 118 родителей (законных представителей)
обучающихся 10-11 классов (2022 год - 1,07 человек).

Таблuца 1,. Колччесmво роdumелей (зсконных преdсmовumелеil),
п чнявlцчх асmuе в со чоло?чческом оп осе

оо 1-4 класс 10-11 класс
мБоу тсош з62
мБоу гсош бв в0 I2
мкоу тши 57
мкоу Аши l
мБоу ннош lб Не преdусмоmрено

им.мкоу гши
Н.И.Яптунай

99 210

606 658 118Тазовский район

J'., l

5-9 класс
з65 9з

з 0
з 0
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Высокий уровень обеспеченности школы rrебным оборудованием и
наглядными пособиями отметили 116В (В5 О/о) (2022 год - В7 %о) из числа
опрошенных) предстalвителя родительской обцественности всех
образовательных организаций муниципалитета (МБОУ ТСОШ - 82 О/о, МБОУ
Гсош - 8З о/о, МКоУ ТшИ - 78 %, МКоУ АшИ - 100 %, МБоУ нНоШ -
100 О/о, МКОУ ГШИ им. Н.И,Яптунай - 91 %).

Также высокий }?овень обеспеченности школы учебниками отметили
1254 (91 О/о) (2022 год -93 О/о) представителя родительской общественности всех
образовательных организаций муниципалитета (МБОУ ТСОШ - 89 О/о, МБОУ
гсош -9]^о/о, мкоу тши - 90 7о, мкоу Аши _ 75 %, мБоу ннош _94о/о,
МКОУ ГШИ им. Н.И.Япryнай - 96 %).

Санитарно-гигиенические условия в школе удовлетворяют 1,1,47 (83 О/о)

(2022 год - 87 О/о) 
родителей (законных представителей) (МБОУ ТСОШ - 8| О/о,

мБоу гсош - 76 о/о, мкоу тши _ 68 %, мкоу Аши - 100 %, мБоу
ННОШ -94%, МКОУ ГШИ им. Н.И.Япryнай - 9З %).

Уровнем медицинского обслуживания в образовательной организации
удовлетворены 997 человек (72 О/о из числа опрошенных) (2022 rод - 73 О/о)

(мБоу тсош - 64 о/о, мБоу гсош - 79 о/о, мкоу тши _ 75 o/о, мкоу Аши
-75О/о, МБОУ ННОШ - 69 %, МКОУ ГШИ им. Н.И.Яптунай - 9З %).

Мнения родителей (законных представителей) по организачии
горячего питания обучающихся разошлись - В60 человек (62 %) (2022 год -
65 %) полностью удовлетворены, ].62 человека (12 %) не довольны организацией
качественного питания в школе и З60 родителей (законных представителей)
(26 Уо) ответить затрудняются. flоля родителей (законных представителей),
полностью удовлетворенных организацией качественного питания составляет:
МКОУ АШИ - 50 %, МБОУ ННОШ - 75 О/о, МКОУ ГШИ им. Н.И.Яптунай-94 О/о,

МБоУ Тсош - 50 о/о, МБоУ ГСоШ - 59 о/о, МКоУ ТшИ - бВ %.
Вопрос удовлетворенности качеством общего образования также

рассмотреН в разрезе общеобразоВательныХ организациЙ Тазовского раЙона,

Вопрос удовлетворенности обеспечением и благоустройством
образовательной организации рассмотрен для каждой образовательной
организации отдельно.

,Щuаzрамма 1В. Обеспеченносmь u блаеоусmроilсmво образоваmельной
ор?анuзацuч

a Учсбfiое обор!,дование ll
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Содержание и уровень преподаваемых предметов полностью
устраивает 1054 родителей (законных представителей) (76 О/о) (2022 год -79 % от
общего числа респондентов), их них МБОУ ТСОШ - 70 О/о, МБОУ ГСОШ - 78 О/о,

МБоУ ннош - 88 %, МкоУ тшИ - 87 %, МКоУ АшИ - 75 7о, МКоУ ГШИ
им,Н.И.ЯптунаЙ - 90 О/о, не удовлетворены В5 человек (6 О/о), ответить
затрудняются 24З человека (18 О/о).

Качеством дополнительного образования (кружки, секции) 96З
представителя родительской общественности (70 О/о) (2О22 год - бВ %) (МБОУ
Тсош - 64 о/о, МБоУ Гсош - бВ о/о, МБоУ Ннош - бЗ %, МКоУ ТШИ - 70 о/о,

МКОУ АШИ - 75 %, МКОУ ГШИ им. Н.И,Яптунай - 85 %). Не удовлетворены
качеством дополнительного образования 79 родителей (законных
представителей) (6 %), З40 человек (25 %) затрудняются ответить.

Получение информации, предоставляемой школой (уlебные
результаты, об организации уrебного процесса, о достижениях школы и
)леников и т. д.) высоко оценили ],144 человек (ВЗ %) (2022 год - 86 %) (МБОУ
ТСош - 82о/о, МБоу ГСош - 82о/о, МБоУ ННоШ - 8В %, МкоУ ТШИ - 82о/о,
МКОУ АШИ - 75 %, МКОУ ГШИ им.Н.И.Япryнай - 90 %). Не удовлетворены
получаемой от школы информации 21 родитель (законный представитель) (а %),
затрудняются ответить 187 человек (\4О/о).

Решения, принятые цминистрацией школы, учителями, классными
руководителями, при обращении к ним с вопросами по обlr.tению детей,
устраивают 1111, родителей (законных представителей) (80 О/о) (2022 год - 8З О/о)

(мБоу тсош - 75 о/о, мБоу гсош - 8| о/о, мБоу ннош - в| о/о, мкоу тши
- 8З %, МКОУ АШИ - 100 %, МКОУ ГШИ им.Н.И.Япту.rай - 9З %). Не согласны
с решениями, принятыми общеобразовательной организацией 64 человека (5 %).

Предоставлением информации о текущей успеваемости ребенка
(ведение дневника и журнaша (в том числе и электронного)) полностью
удовлетворены 1219 представителя родительской общественности (8В О/о) (2022
год - В9 %) (МБОУ ТСОШ - 87 О/о, МБОУ ГСОШ - 84О/о, МБОУ ННОШ - 88 О/о,

МКОУ ТШИ - ВЗ %, МКОУ АШИ - 100 О/о, МКОУ ГШИ им.Н.И.Яптунай -
95 %). Низко оценили уровень предоставления информации о текущей
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,Щuаерамма 19. Носколько Bbl уdовлеmворены кочесmвом образованuя?



Тоблч а2.Ха акmе взаuмооmноutенuй dеmей u пеdаеоzов

Уровень качества общего образования, предоставляемого школой,
высоко оценили 360 родителей (законных представителей) (26 % от общего
числа респондентов) (2022 год - 2З %).

Каков характер
взаимоотношений
Вашего ребенка с
учштелями?

мБоу
гсош

мкоу
тши

мкоу
лши

мБоу
ннош

мкоу гltlи
им.

Н.И.Яптунай

тазовский
район

Хорошие отноlцения со
всеми учителями

59 64 ?2 50 ,t lt 80 65

Хорошие отношения
только с некоторыми
гlителями

|4 5 ]_s 5 ll

взаимоотношения
ограничиваются только
учебными вопросами

l5 l5 1 25 6 ]

отношения носят
теплый, неформальный
характеD

l 2

Безразличные
отllошения

l ] 2 2
,,

конфликтныйносят
характер

Чаще всего отношения ) n1 l

3атрудняюсь ответить 8 5 l0 6
,7

7

успеваемости ребенка 45 человек (З %), затрудняются ответить 11В человек (9 %
из обцего количества респондентов).

Уровень социально-педагогической и соци;шьной помоци,
оказываемоЙ школоЙ, высоко оценили 916 родителеЙ (законных представителеЙ)
(66 %) (2022 rод - 67 О/о) (МБОУ ТСОШ - 59 Уо, МБОУ ГСОШ - 64 О/о, МБОУ
ннош - 69 %, мкоу тши - 5в %, мкоу Аши - 50 %, мкоу гши
им.Н.И.ЯптунаЙ - 88 %).

Компетентность (профессион;шьнаlI грамотность, знания и навыки)
педагогических работников и других специалистов организации, оказывающей
образовательные услуги, высоко оценена 1006 родителями (законными
представителями) (7З О/о) (2022 год - 74 %) (МБОУ ТСОШ - 65 О/", МБОУ ГСОШ
- 76 о/о, МБоУ нНоШ - 94 о/о, МкоУ тшИ - 75 %, МкоУ АшИ - 50 %, МКоУ
ГШИ им.Н.И.Яптунай - 89 О/о). Не удовлетворены компетентностью
педагогических работников и других специалистов организации 65 человек
(5 %). Затрудняются ответить - 311 человека(23О/о).

Анализируя трудности, которые по мнению родителей (законных
представителей) испытывает ребенок в процессе обу]ения, на первое место
можно отнести высокую учебную нагрузку (16 % респондентов) (2022 год -
18 %), на втором месте - трудности в общении с учителями (7 О/о), на третьем
месте - завышенные требования учителя - б О/о. Плохое состояние здоровья
отметили З 7о опрошенных, трудности в общении с одноклассниками -5 %о. По
мнению В09 родителеЙ (законных представителеЙ) (59 %) обучающиеся
трудности не испытывают.

При рассмотрении вопроса взаимоотношений обуlающихся с

учителями выяснилось, что большинство опрошенных родителей (законных
представителеЙ) (65 О/о) (2022 год - 64 %о) считают, что у их ребенка достаточно
хорошие отношения со всеми r{ителями. Отрицательно отозвались об
отношениях детеЙ с у"Iителями 15 родителеЙ (законных представителеЙ) (1 %),

мБоу
тсош

12

12

3 з з



,Щ,uаzромма 20. Как бы Вы оценuлч кочесmво
коmорое dоеm Вошему ребенку ulкола?
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Большинство родителей (законных представителей) считают, что
школа дает достаточные знания для пост}тIления в ВУЗ - В74 человека (6З % из
числа респондентов) (2022 год - 67 О/о), |42 человека (10 О/о) считают, что
знаний не достаточно.

!,uaepoMMa 22. Кок Bbt счumаеmе, по окончанuю школьl Botu ребенок
получum dосmаmочньtе знанuя dля посmупленuя в ВУЗ?
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К услугам репетиторов систематически прибегают 122 опрошенных
родителей (законных представителей) (9 %) (2022 год - 7 О/о), иногда - З16
человек (2З О/о), и для 944 опрошенных (6В %) - знаний, получаемых в школе,
достаточно.

,Щuоzрамма 21. Прuхоdumся лч Вам прчбеzаmь к услуеам репеmumоров?
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По итогам проведенного анкетирования 77 О/о родителеЙ (законных
представителе) обучающихся Тазовского района полностью удовлетворены
качеством образовательных усл}т.

,Щ,uаераммо 2З. Уdовлеmворенносmь качесmвом образоваmельньtх услуz
роdumелямч (законньtмч преdсmавumелямч) обучоюuluхся
обu4еобразоваmельньtх ореанuзацuй Тозовскоzо района
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3. Родители (законные представители) воспитанников
дошкольных образовательньж организаций Тазовского района.

В опросе удовлетворенности образовательными услугами приняли
участие J.126 родителей (законных представителей) воспитанников из 9

дошкольных образовательных организаций муниципалитета.

респонёенmов чз dошкольных

] Бе.]ый ttедвежонок
l Tcpeuori
ri РыбЁа
lO.]ellelloN
ý со.IllыrUко
l; ]зgз;109цп
]сне,riинка

Северяно.tка
Радt,r,а

возможность полччить
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Стоит отметить низкий охват r{астников опроса в МБflОУ д/с
<Теремок> - З человека, что составляет З Уо от общего количества родителеЙ
(законных представителей) (из расчета: один ребенок = один родитель).

Низкий процент участия в опросе не дает
объективную оценку по образовательной организации.

Причины, по которым родители (законные представители) выбрали
образовательную организацию разные. Основная причина - условия для
сохранения здоровья, так ответили 710 человек (6З %), хорошие педагоги - 701
человек из числа опрошенных по муниципалитету (62 %)

также необходимо отметить, что хорошую подготовку к школе,
престижность образовательной организации, развитие способностей ребенка и

i" i"

Ы'з.ч
321



хорошее оснащение никто из числа принявших в опросе родителей (законных
представителей) никто не отметил.

При планировании работы на следуюций уrебный год необходимо
принять меры по повышению качества подготовки воспитанников к школе и
развитию способностей.

Тоблuцо 3. Оmмеmьmе прuчuны, по Komopblш Bbt вьtбрмu uменно эmо
учрежdенuе dошкольноео образованuя dля своеео ребенко (dоля оm обu4еео
колччесmва еспонdенmов

Высокий уровень содержания образовательной деятельности отметили
1105 родителеЙ (законных представителеЙ) (98 Yо из числа опрошенных) (2022
год - 95 %).

,Щuоерамма 25.1. Насколько Вы уdовлеmвореньt соdержонuем
оброзовоmельной dеяmельносmч? (2022 zоd)
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,Ц,uаеромма 25.2. Насколько Вы
образоваmельной dеяmельносmч? (202З zоd)
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Содержанием дополнительньж платных услуг удовлетворены |044
родителей (законных представителей) (9З О/о) (2О22 год - В1 %).

flиаграмма 26.1. Насколько Вы уdовлеmвореньt соdержанuе
dополнumельньtх образоваmельных (не образоваmельньtх) услуz но плаmной
основе? (2022 еоd)
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{иаграмма 26.2, Насколько Вы уOовлеmвореньt соdержонuе
dополнumельных образоваmельных (не образовоmельньtх) услу? на плаmной
основе? (2023 еоd)
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Содержанием дополнительных услуг на бесплатной основе
удовлетворены 1086 родителей (законных представителей) (96 %) (2022 год -
90 %).
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.Щиаграмма 27.1. Насколько Вы уdовлеmвореньt соOержанuе
ёополнumельных образовоmельных (не образоваmельньtх) услу? но бесплаmной
основе? (2022 ео0)
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Родители (законные представители) высоко оценили взаимоотношения
сотрудников с детьми (98 О/о) (2022 год - 96 %).

,Щuаерамма 28,1. Носколько Вы уdовлеmворены взоuJйооmношенuем
соmруdнuков с dеmьмч?(2022 еоd)
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,Щ,uаzромма 28.2. Носколько Вы уdовлеmворены взаuJч,лооmношенuем
соmруdнuков с dеmьмч? (2023 еоd)
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Также высоко отмечены взаимоотношения сотрудников
образовательной организации с родителями (законными представителями)
воспитанников. Так, 111З представителей родительской общественности
полностью удовлетворен взаимоотношениями сотрудников с родителями, что
составляет 99 О/о из числа всех опрошенных (2022 год - 96 %).

,Щиаграмма 27.2. Насколько Вы уdовлеmворены соdержанuе
dополнumельных образоваmельных (не образовоmельньtх) услуz на бесплаmной
основе? (202З еоd)
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luaepaMMa 29.7. Насколько Вы уOовлеmвореньt
соmруdнuков с роdumелямч? (2022 еоd)
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Состояние материально-технической базы по мнению 10ВЗ родителей
(законных представителей) (96 7о) находится на высоком уровне (2022 год -
90 %).

,Ц,uаzраммо 29.1. Насколько Вы уdовлеmвореньt
маmерuально - mехнчческой бозьt учрежdенuя? (2022 eod)
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Немаловажным для родителей (законных представителей) является
успех своего ребенка. Так, успехами ребенка в детском саду удовлетворены
]-107 человек (9В % от общего числа опрошенных) (2022 год - 96 % от общего
числа опрошенных).

,Ц,uоерамма З0.7. Носколько Вы уdовлеmворены успехамч ребенка?
(2022 еоd)
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,Ц,uаzрамма З0.2. Насколько Вы уdовлеmворены успехамч ребенка?
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Квалифицированная консультативн;Iя помощь родителям (законным
представителям) по вопросам обучения, развития и воспитания детей
оказывается своевременно. Высокий уровень такой помощи оценили 1100
человек, что составило 97,6 О/о опрошенных (2022 год - 93 7о).

,П,uаерамма З1.1. Насколько Вы уOовлеmвореньt оказанuем
квалuфuцuрово н ной консульmаmuвной noMoulu р оd umелям? (2022 zоd)
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Вопрос организации питания является одним из самых важных по
мнению родителей (законных представителей), Так, полностью удовлетворены
организацией питания воспитанников В22 представителя родительской
общественности (97,6 О/о) (2022 год - 9З О/о).

,Ц,uаерамма З2. 1-. Насколько Вы уdоел emBopeHbl орzанчзоцuей пumанuя?
(2022 ео0)

uý fr,[:,LLfi[.Ё;п,i'L
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Санитарно-гигиенические условия в достаточной степени
удовлетворительными отмечают ].113 человек, что сост.вляет 98,8 % общего
числа респондентов (2022 год - 95 %).

,Ц,uаерамма 33.1. Насколько Вы уdовлеmворены санumарно-
?u?uенчческu]уIч условuял4ч? (2022 zоd)
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,Ц,uоzрамма ЗЗ.2. Насколько Вы уdовлеmвореньt санumарно-
zu?ченчческuмч условuямч? (2023 еоd)
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Профессионализм педагогического персонала отметили 1107
родителей (законных представителей) (9В %) (2022 год - 95 %).

,Ц,uаерамма З4.1 . Насколько Вы уOовлеmвореньt профессuонаrlчзмом
пеOоzоzчческо2о персонала? (2022 eod)
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Медицинское обслуживание воспитанников дошкольных
образовательных организаций также находится, по мнению родителей
(законных представителей), на высоком уровне (97 ,7 О/о) (2022 год - 92 О/о).

,Щ,uаерамма З5.1. Насколько Вы уdовлеmвореньt меduцuнскuм
обслужuванuелl? (2022 еоd)
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,Ц,uаерал,tма 34.2. Насколько Вы уdовлеmвореньt профессuоналuзмом
пеdоzоzчческоzо персонола? (202З zod)



,Ц,uоерамма З5.2. Насколько Вы уёовлеmвореньt tиеduцuнскutа
обслужuванuем? (202З zod)
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Также родители (законные представители) высоко оценили высокий
уровень присмотра и ухода - 1115 человек (99 О/о) (2О22 год - 92 %).

,Ц,uаерамма 36.7. Насколько Вы уOовлеmворены прuсмоmром u yxodoM
за воспumаннuкамч? (2022 еоd)
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[lрaepaMMo З6.2. Насколько Вы уdовлеmвореньr прuсмоmром u yxodoM
эа воспumаннuкамч? (202З еоd)
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Обеспечением безопасности пребывания детей в дошкольном
гrреr1дении удовлетворены 110З родителя (законных представителя) (98 %)
(2022 год -92О/о).

,Щ,uаерамма З7.1. Насколько Вы уdовлеmвореньt обеспеченuем
безопосносmч пребыванuя dеmей в dошкольном учрежdенuч? (2022 еоd)
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!,uaepaMMo З7,2. Насколько Вы
безопасносmч пребыванuя dеmей в dошкольном

уdовлеmвореньt обеспеченчем
учрежdенuч? (202З еоd)
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Родители (законные представители) отметили своевременность и
полноту информированности о реализуемьж образовательных программах
дошкольного образования (98,1 О/о) (2022 год -94О/о).

,Щ,uаzрамма ЗВ.1. Насколько Bbt уdовлеmворены uнформчрованносmью о

реалчзуемьIх образоваmельньш проераммах dошкольноzо образованuя? (2022
zоd)
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,Ц,uоерамма 38.2. Насколько Bbt уdовлеmворены uнформuрованносmью о
реолчзуемых образоваmельных проероммах dошкольноzо оброзованuя? (202З
еоd)
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Оказание психолого-педагогической и социальной помощи детям,
испытывающим затруднения в освоении образовательной программы, детям с
ОВЗ и детям-инвалидам удовлетворены 1_062 опрашиваемых родителеЙ
(законных представителей) (9а %) Q022 год- 79 О/о).
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,Щ,uаzрамма З9. УOовлеmворенносmь качесmвом образоваmельньlх услуе
роdumелямч (законньuач преdсmовumелямч) воспumаннuков dоruкольных
образоваmельн ых учрежdе нuй Тазовско?о раuоно
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По итогам проведенного анкетирования 98 О/о 
родителеЙ

воспитанников дошкольных образовательных уlрея4дений муниципалитета
(законных представителей), принявших )ластие в социологическом опросе,
удовлетворены качеством образовательных услуг,
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